

РЕЗЮМЕ

Медведев Володимир Анатолійович

(14.10. 1976 р.н.)

Контактна інформація:

моб. тел.: 067- 4336099

e-mail: med1410@bigmir.net

Посада: редактор відділу інформаційних технологій та електронних ресурсів комунального закладу «Барська районна бібліотека», завідувач бібліотеки Польського дому у м. Барі (Вінницька область) Товариства «Спільнота польська» (Республіка Польща, Варшава)

Громадська і депутатська діяльність:

член ГО «Відродження спадщини», Асоціації користувачів Барської районної бібліотеки „Світ інформації”, районного культурно-освітнього товариства поляків імені Конфедератів Барських; депутат Барської районної ради V скликання Вінницької області (2006-2010 рр.)

Досвід роботи:

вересень-листопад 1998 р. – викладач української мови, українського ділового мовлення, української та зарубіжної літератури Вінницького коледжу бізнесу;

у грудні 1998 – листопаді 1999 рр. проходив строкову службу в лавах Збройних Сил України – у Батальйоні охорони та забезпечення Штабу Західного оперативного командування (Львів, військова частина А-4514); наказом Міністра оборони присвоєно первинне офіцерське звання;

жовтень 2001 – липень 2002 р. – вчитель української мови та літератури Барської загальноосвітньої школи I-III ст. № 4;

2002-2005 рр. – інспектор з обліку та бронювання Барсько-Мурованокуриловецького об'єднаного районного військового комісаріату;

з липня 2006 р. по даний час – на різних посадах КЗ «Барська районна бібліотека», з лютого 2017 р. – редактор відділу інформаційних технологій та електронних ресурсів.

Освіта:

1983-1993 рр. – Барська середня школа № 2; закінчив із золотою медаллю, призер обласних предметних олімпіад з української мови і літератури у секції „Журналістика”, призер обласних змагань з легкої атлетики в бігу на середні дистанції;

1993-1998 рр. – Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, денна форма навчання на філологічному факультеті за спеціальністю „Українська мова та література” (диплом спеціаліста з відзнакою); учасник Всеукраїнської олімпіади студентів-філологів у Києві;

2002 р. – Науково-навчальний комп'ютерний центр перспективних інформаційних технологій на базі Вінницького державного технічного університету – комп'ютерна освіта (сертифікат про освіту);

Слухач курсів підвищення кваліфікації на базі Вінницького факультету Державної академії керівних кадрів культури і мистецтв / Вінницького обласного навчально-методичного центру галузі культури, мистецтв та туризму.

Консультант *Центру проектного менеджменту на базі Барської районної бібліотеки* по розробці заявок на конкурси до вітчизняних та міжнародних донорських організацій на залучення коштів для реалізації ідей сталого розвитку громади, адміністратор ряду проектів. Завдяки роботі Центру проектного менеджменту бібліотека змогла самоорганізуватися в умовах обмеженого фінансування, щоб допомогти не тільки собі у плані розвитку, вигравши гранти на реалізацію понад двох десятків проектів, а й залучити додаткові кошти на підтримку ініціатив місцевих громад в сумі понад п'ять мільйонів гривень, про що висвітлювали національні медіа – газетне видання «Урядовий кур'єр», телевізійний «5 канал» та перший канал радіомовлення «УР-1», міжнародне „Радіо Свобода”.

Додаткова інформація:

Учасник

- *Регіонального форуму активної молоді „Стань господарем своєї країни. Майстер-клас проєктів”* (12 лютого 2011 р.) за ініціативи ВГО „Правозахисний громадський рух «Російськомовна Україна» у приміщенні Представництва Росспівробітництва в Україні – Російського центру науки і культури в Києві. У ході проведення форуму відбулись майстер-класи „Лідерство”, „ЗМІ”, „Права людини” та „Написання грантових заявок”;

- 5-денного семінару *„Школа Ахалар: я і громада”* (11-15 лютого 2013 р.) на базі центру неформальної освіти під Черніговом, організованого Центром гуманістичних технологій „АХАЛАР” (маю сертифікат аніматора громади) в рамках програми „Територія розвитку. Активізація громад України” за підтримки міжнародного благодійного Фонду Ч. С. Мотта та партнерства Інституту соціокультурного менеджменту і програми „Бібліоміст” в Україні;

- тренінгу *„Зв’язки з засобами масової інформації та основи піару для публічних бібліотек”* (13 червня 2013 р.), організованому громадською організацією „Свобода слова” (Львів) за сприяння програми „Бібліоміст” на базі Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. У грудні 2013 р. – поглиблений дводенний тренінг з піару для сучасних бібліотек зі створення регіональних PR-офісів в рамках проєкту *„Регіональні піар-офіси сучасних бібліотек”* програми „Бібліоміст” і ГО „Центр медіареформ” на базі Публічної бібліотеки імені Лесі Українки у м. Києві. 4-5 червня 2014 року – участь у дводенному підсумковому семінарі по обміну досвідом за проєктом *регіональних піар-офісів* програми „Бібліоміст” на базі готельного комплексу „Пуца Лісова” у с. Мощун Вишгородського району під Києвом (маю сертифікат зіркового піарника);

- семінару *„Залучення локальних ресурсів для впровадження змін в громаді”* (27-28 липня 2013 р.), що проходив у Вінниці та с. Браїлів Жмеринського району в рамках грантового проєкту *„Соціальна мобілізація для розвитку громад”*. Навчання були організовані Вінницьким обласним комітетом молодіжних організацій, ВОМГО „Наше Поділля”, ВММЮО „Скити”, ВОГО „Вінницький прес-клуб” за сприяння Національного Фонду за Демократію / NED (США);

- навчального тренінгу *„Створення волонтерських центрів в сільській місцевості. Як стимулювати людей до безоплатної роботи на користь громади”* (7-8 вересня 2013 р.) у Вінниці в рамках грантового проєкту *„Волонтерський рух – як метод активізації місцевих громад”*, що реалізовувався за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні. Навчання організувалися Вінницьким обласним комітетом молодіжних організацій та Міжнародною громадською організацією „Регіональний центр транскордонного співробітництва – Єврорегіон «Дністер»”;

- тренінгового заняття за програмою *„Технології Web 2.0 для бібліотек і користувачів: нові можливості розвитку бібліотечного середовища”* (5-7 квітня 2014 р.) та тренінгового заняття з використання віртуальної енциклопедії *„Вікіпедії”* для бібліотекарів сучасних бібліотек (24 квітня 2014 р.) за сприяння програми „Бібліоміст” на базі Регіонального тренінгового центру Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва;

- навчально-професійного візиту до бібліотек Закарпатської області *„Ознайомлення з досвідом реалізації проєктів в бібліотеках Закарпаття”* (22-26 червня 2015 р.) за підтримки програми „Бібліоміст”;

- тренінгу *«Електронне урядування та електронна демократія – ключ до успіху громади»* (19-20 квітня 2018 р.), що проводився Агенцією регіонального розвитку Вінницької області у партнерстві з Академією електронного урядування Естонії за підтримки програми EGAP, яка фінансується Швейцарською Конфедерацією, виконується Фондом Східна Європа та Фондом InnovaBridge.